

## МЕЛОДИИ И РИТМЫ СТУДЕНЧЕСКОЙ ОСЕНИ



В минувший четверг в центре молодежи "Полет" (г. Орел) прошел гала-концерт десятого фестиваля студенческого творчества "Золотая осень-2009". Смотр студенческих талантов стартовал 20 октября, в ноябре прошли отборочные туры в таких номинациях, как "Вокал", "Хореография", "Фотография". Всего в творческом марафоне приняли участие около полутора тысяч молодых людей.

Организаторами фестиваля выступили управление образования и молодежной политики департамента образования, культуры и спорта Орловской области, центр молодежи "Полет", центр студенческой молодежи "Компас". Жюри конкурса, в состав которого вошли известные в городе музыканты, хореографы и фотографы, при отборе лучших из лучших пришлось нелегко.

Гала-концерт стал настоящим праздником культурной и студенческой жизни. В фойе молодежного центра разместились фотовыставка студенческих работ. Темы снимков разноплановы - осенние пейзажи, домашние питомцы, влюбленные пары, и буквально в каждом из них сквозит жизнелюбие молодых авторов. Забегая вперед, скажем, что первое место в фотоконкурсе было присуждено студентке ОГИЭТ Ольге Новокшеновой. Участников концерта и зрителей от имени областного правительства тепло приветствовала руководитель департамента образования, культуры и спорта Орловской области Л.А. Сальникова:

- Так приятно видеть в этом зале столько красивых, молодых, жизнерадостных, увлеченных людей. Символично, что юбилейный фестиваль "Золотая осень" совпал с Годом молодежи в России, который

проходит по инициативе Президента РФ Д.А. Медведева. В нашем городе учатся более сорока тысяч студентов средних специальных и высших учебных заведений. Одна из важных задач органов государственной власти и руководителей образовательных учреждений - создание условий для занятия молодежи любимым делом: музыкой, хореографией, спортом. Мы всегда гордимся вашими успехами и достижениями.

Концертную программу открыл хор Орловского государственного аграрного университета. Обаятельные ведущие Виктория Васильева и Сергей Васильчиков не давали скучать публике в перерывах между номерами. А студенты не переставали удивлять поклонников разнообразием стилей и жанров своего самостоятельного творчества.

Радовали глаз парни с военной выправкой и элегантные девушки (ансамбль бального танца Академии ФСО России), поражали своим акробатическим искусством воспитанники Клавдии Наумовой, студенты ОрелГТУ Сергей Марков и Анастасия Горбунова. Затаив дыхание, зал следил за выступлением Алекса (Александра Сидорова из ОГИЭТ) с его капоэйро-шоу.

Организаторы фестиваля отметили, что в этом году было очень много выступлений патриотической направленности. И здесь нельзя не сказать о великолепном исполнении замечательной песни из кинофильма "Офицеры" студенткой ОГИЭТ Анастасией Добровольской. Выражение "мороз по коже" (в хорошем смысле) - как раз про этот случай. В том, что студенческое творчество поистине не знает границ, зрители убедились, посмотрев выступление ансамбля танца "Дикая орхидея" (ОГУ). Пластичные, искрометные студенты-африканцы были просто неподражаемы. По полной зажигали зал заводные парни из танцевального коллектива "Ритмерз" (ОрелГТУ), настоящие мастера брейк-данса.

Специальным дипломом за лучшую подготовку талантливой молодежи к фестивалю была отмечена проректор по воспитательной работе Орловского государственного института экономики и торговли Г.В. Глазова.

Дипломанты, лауреаты и победители фестиваля получили призы и подарки от его многочисленных спонсоров. Обладателем Гран-при стала Анастасия Добровольская, абсолютным победителем признан также дебютант фестиваля - танцевальный клуб "Life Styles" (руководитель Антон Сиротов).

Как здорово, что в нашем городе существуют такие фестивали, благодаря которым молодежь находит полезное применение своей неуемной энергии, а посетители студенческих концертов надолго получают заряд бодрости и хорошего настроения (настоящий драйв, как сказали бы студенты).

...Вот такой была студенческая осень-2009: яркой, творческой, неповторимой...

*Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.*

**Легостаева, Э. Мелодии и ритмы студенческой осени / Э. Легостаева // Орловская правда. – 2009. - 5 дек.**